

Evidencijski broj / Article ID: 12295450
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



MEĐUNARODNI SAJAM 19. I 20. TRAVNJA OKUPLJA OKO 700 SUDIONIKA

Prvi sajam investicija REXPO Zagreb

ZAGREB ▶▶ Prvi Međunarodni sajam investicija i komercijalnih nekretnina REXPO Zagreb 2012 održat će se 19. i 20. travnja, a okupit će više od 700 sudionika iz Hrvatske, regije i svijeta, najavila je na konferenciji za novinare voditeljica projekta sajma REXPO Sanda Marušić. Na sajmu će biti i predstavnici francuske tvrtke Bouygues, koja je uključena u konzorcij Zagreb Airport International Company (ZAIC), a s kojim je danas hrvatska Vlada potpisala ugovora o 30-godišnjoj koncesiji za izgradnju i upravljanje Zračnom lukom Zagreb.

Predstavnik tvrtke Bouygues Jacques Follain te glavni izvršni direktor ZAIC-a Christophe Petit, koji su na konferenciju za novinare o sajmu REXPO stigli nakon potpisivanja ugovora s Vladom, najavili su da će na sajmu predstaviti projekt Zračne luke Zagreb u što će, kako su kazali, maksimalno uključiti hrvatske izvođače-građevinske tvrtke, arhitekta te druge partnere s kojima su već potpisali ili će tek potpisati ugovore. Vjeruju u veliki potencijal zagrebačke Zračne luke i mogućnost da ona, kako je kazao Follain, postane jedna od važnijih europskih luka.

Petit posebno ističe da će

svi zaposlenici Zračne luke Zagreb zadržati svoj posao i prava, kao i da će taj razvojni projekt otvoriti nova radna mjesta za više sektora.

Smatra i da to nije samo projekt javno-privatnog nego i hrvatsko-francuskog partnerstva te dodaje da već rade i na uspostavi suradnje s Croatia Airlinesom i drugim avio kompanijama oko dolaska većeg broja putnika u Zagreb. Na sajmu REXPO predstaviti će se i brojni drugi investicijski projekti koji su u tijeku ili će početi u Hrvatskoj i jadranskoj regiji, a sve s ciljem, kako je kazala Marušić, pokretanja investicija.

Među njima će biti i tvrtka

Fantasyland koja će predstaviti projekt izgradnje aquaparka, hotela i sportsko-zabavnih sadržaja u Samoboru, za što, kako je kazao glavni izvršni direktor te tvrtke Artur Gidike, planiraju investiciju od 180 do 200 milijuna eura.

Sajmu REXPO organizira zagrebačka tvrtka Expositum, održat će se u zagrebačkom Hypo Expo centru i na njemu će svoju ponudu na 35 štandova predstaviti i brojne tvrtke, banke, investicijske agencije i drugi, a održat će se i brojna stručna predavanja te paneli s ciljem razmjene kontakata, iskustava i znanja. (Hina)